1AC Materiali per il ripasso

Frazioni algebriche


A) SEMPLIFICAZIONE 

1)  Semplifica le frazioni algebriche, quando possibile
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B) ESPRESSIONI

2) Esegui i calcoli nelle espressioni

a)  
[image: image9.wmf]2

2

3

2

1

x

2

1

:

x

x

2

x

2

x

x

1

x

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

-

+

+



b) 
[image: image10.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

-

y

x

:

y

y

x

x

1

1

1

1

1

1


c) 
[image: image11.wmf]1

x

x

1

1

x

1

1

4

2

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-
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C) PROBLEMI

3) Nel polinomio  
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  eseguire le sostituzioni:  
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 e poi semplificare.
4) Trova la frazione algebrica
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    Trova la frazione algebrica
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5) Se semplificando la frazione algebrica ottieni 
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6) Uno dei seguenti calcoli dà un risultato diverso dagli altri. Quale?
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